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( 2 )   أجا214   المسار: ( توحيد المسارات )                       صفحة

مملكة البحرين
وزارة التربية والتعليم
إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات
امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني للتعليم الثانوي للعام الدراسي 2015/2016 م
اسم المقرر  : قضايا ومشكلات معاصرة                                              
المسار : توحيد المسارات
رمز المقرر : أجا 214                                       


الزمن  : ساعة ونصف ========================================================================
الســؤال الأول: (24 علامة) 

أولا : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في البدائل التالية:
	1-تعتبر زيادة حموضة التربة والحد من إنتاجيتها من المشاكل الناتجة عن:

	أ-استنزاف الأوزون
	ب-الأمطار الحامضية 

	ج-التلوث الحراري
	د-الاحتباس الحراري

	2-المرحلة التي تحققت فيها الثورة الخضراء من تجربة الدول حديثة التصنيع هي مرحلة:

	أ-تنمية الصناعات الثقيلة
	ب-نمو قطاع الخدمات


	ج-تنمية الصناعات التصديرية
	د-سياسة استبدال المستوردات

	3-دخلت أوروبا الغربية حلبة المنافسة الفضائية مع الولايات المتحدة سنة 1985م بإطلاق القمر الاصطناعي:

	أ-لاندسات
	ب-نيلسات

	ج-سبوت
	د-هوتبيرد

	4-من آثار التصحر الاقتصادية والبشرية:

	أ-هجرة المزارعين والرعاة إلى المدن
	ب-تناقص الجريان السطحي

	ج-انخفاض معدلات التبخر
	د-ارتفاع كميات الأمطار

	5-تصنف الجغرافيا الاقتصادية دول العالم إلى نامية ومتقدمة بحسب امتلاكها:

	أ-مصادر الطاقة
	ب-التكنولوجيا

	ج-الإعلام
	د-الرساميل

	6-جميع الدول التالية لديها فائض غذائي جعلها تتمتع بممارسة سلطة خضراء في العالم عدا:

	أ-الأرجنتين
	ب-استراليا

	ج-الولايات المتحدة الأمريكية
	د-الصين


ثانيا: صحح ما تحته خط في العبارات التالية.
1. التلوث الذي ينتج من نشاط الكائنات الحية المجهرية هو التلوث الحراري.(-------------------)
2. يصنف بحر آرال ضمن البحار شبة المغلقة. (-------------------)
3. المشكلة التي تنشأ عن فيض مياه الري في مناطق منبسطة حيث تتشبع آفاق التربة بالمياه يطلق عليها التملح.
(-------------------)
4. يطلق على المقابلة التي تجرى بين عدة متحاورين موجودين في أماكن متباعدة أسم التلكس.
(-------------------)
5. تعرض التربة والنبات لتلف بسيط يسمى بالتصحر الشديد. (-------------------)
6. التغيرات الحاصلة في المناخ من المضاعفات البيئية للأمطار الحامضية. (-------------------)
الســؤال الثاني: (26علامة) 
       علل ما يأتي 

1. عرقلة التنمية الزراعية في الدول النامية.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
2. حساسية وسرعة عطب النظام البيئي في المناطق الجافة.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
3. ظاهرة الدورات المناخية المتعاقبة.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
4. نقص الرساميل في أغلبيه الدول النامية غير النفطية.     
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
الســؤال الثالث: (26 علامة)  
 وضح ما يأتي 

1. الاتجاهات الجديدة في حل مشاكل الزراعة والغذاء. 
----------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
2 . الركائز التي تقوم عليها الهيمنة الأمريكية في العالم.
----------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3. المراحل التي مرت بها التنمية الاقتصادية الأوروبية.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
4. المضاعفات الناتجة عن استنزاف الأوزون.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
السـؤال الرابع: (24علامة)
أولا: اقرأ المستند الذي يبين التلوث البحري في العالم، ثم أجب عن الأسئلة التي تليه انطلاقا منه وفي ضوء ما درسته.


1. حدد مكان وقوع حادثة توري كاينون.
      ----------------------------------------------------------------
2. ما سبب حادثة 1967؟
      ----------------------------------------------------------------
3. ما هو الإجراء الذي تم اتخاذه حيال حادثة توري كاينون؟
      ----------------------------------------------------------------
4. بين المشاكل التي نتجت عن حادثة انفجار بئر نفط بحرية استكشافية.
      ----------------------------------------------------------------
      ----------------------------------------------------------------
5. من خلال ما درست اذكر مصادر تلوث المياه البحرية.
       ----------------------------------------------------------------------
       ----------------------------------------------------------------------
       ----------------------------------------------------------------------
       ----------------------------------------------------------------------
ثانيًا: أمامك خريطة العالم من خلال الأرقام المثبتة عليها أكمل الجدول الذي يليها بكتابة مدلولات الأرقام الموجودة عليها، وذلك انطلاقا منها وفي ضوء ما درسته:



	مدلول الرقم
	الرقم على الخريطة
	العنصر

	
	1
	بلدان تتمتع بتوازن غذائي

	
	2
	

	
	3
	دول صناعية

	
	4
	

	
	5
	محيطات

	
	6
	

	
	7
	صحاري شديدة الجفاف

	
	8
	


انتهت الأسئلة
   من أهم حوادث التلوث البحري في العالم حادثة توري كاينون وقد حدثت على شواطئ كورنوول في إنجلترا عام 1967م عندما ارتطمت ناقلة نفط عملاقة ببعض الشعب المرجانية وقد أطلقت 120 ألف طن من الزيت مما أدى الى تلوث النظم البيئية في شواطئ تلك المنطقة وقد لوثت مساحة كبيرة بامتداد 320 كم على الشواطئ الغربية والجنوبية وقد تكلفت عملة الإنقاذ 205 مليون جنيه إسترليني وقد استخدمت كمية كبيرة من المذيبات كل هذا لإخفاء التلوث الظاهري خوفا من حريق المدن على الساحل. وفي عام1979م انفجر بئر نفط بحرية استكشافية حفرتها شركة النفط الوطنية المكسيكية على بعد 80 كم من ساحل خليج كامبيتش واندفع منها 475 طن من النفط الخام الى البحر قبل أن يتم اغلاقها وقد جرفت معظم البقع النفطية في حين تولت الشمس تبخير جزء منها واستقرت كميات منها في قاع البحر وقد وصل حوالي 1 % من البقع النفطية الى سواحل ولاية تكساس ووصلت نسبته 6 % الى الجزر المجاورة ولوثت شواطئها واثرت على الثروة السمكية والنباتات المائية.


إن جميع هذه الملوثات لها تأثير كبير على البيئة البحرية وعلى الإنسان بالدرجة الثانية وأصبح من الصعب المحافظة على بيئة المحيطات والبحار بعد حدوث العديد من مشاكل التلوث.


                                                                                               مستند الكتروني
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